



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

一生緊靠主

陸惠玲姊妹

刊於本堂 2017 年 8 月 20 日主日崇拜周刊

感謝神，我在兒童階段便有機會認識主。我在小五參加學校佈道會；那是一間基督教小學，我就在一個佈道會信主，被耶穌的愛感動而接受祂。漸漸，我返了教會，直到現在，而教會生活就是我在星期日生活的主要部分。

有信仰後，要面對原生家庭實在不容易，我的心情也很矛盾。基督教講及愛的關係，自己卻很少與兄弟姊妹溝通，彼此關係冷淡，如要實踐愛便要靠上主的引領，主動與他們積極談話。當中，我曾軟弱、失見證、被拒絕，但一直都依靠主，因此現在依然可以和他們保持良好健康關係，大家有傾有講，實在是聖靈的鼓勵。

我曾返過的教會有好幾間，包括基列堂、喜樂福音堂、播道會、中華基督教會和現在的循道衛理會，它們都配合我人生不同階段。少年時在基列堂有不少屬靈的哥哥姐姐，我感覺他們愛護和教導我。中學時期返喜樂福音堂，教會所教導的道理和弟兄姊妹的提醒，讓我打好信仰的基礎，知道我所信的是救主耶穌，祂是神，是拯救主，會救我脫離罪惡，因我是一個罪人。上主是聖潔的神，因此我要一生追求聖潔，與主復合。那段時期，我從不敢懶惰，恆常參加聚會和夏令會

去學習認識神。神帶領我面對公開試的挑戰和前路的選擇，我軟弱時會依靠祂，徬徨時依然倚靠祂，因祂是一位賜力量的神。

在成年期我轉到去播道會，開始自己的核心家庭生活，在那階段我結婚生子，教會也開始家庭團契的聚會。來自不同家庭的幼兒聚會在一起，令團契的內容更活潑，趣味性的兒童活動獲加插在團契程序中，熱鬧非常！當時兩個孩子精力旺盛，吸取自己很多的體力，使我在禱告和讀經都無能為力。記得當時的我與上帝開始有些疏離，屬靈的生活也就不及從前，少了祈禱讀經。然而，我和教會的弟兄姐妹關係依然密切，因為彼此家庭情況差不多，大家交換意見也是挺有趣的生活，在當時我覺得上主仍保守眷顧！

自從搬入馬鞍山後，我們一家轉到附近一間中華基督教會，但只有幾年的過渡期。我參加了家庭團契，認識不同的會友。他們都是有兒童的家長，會彼此分享及分擔生活面對的擔子，大家感情良好。然而，我卻沒有在這裡生根，因為細兒子拒絕繼續返當

時的主日學。他的拒絕，卻造就了我們一家轉入今日的循道衛理聯合教會馬鞍山堂。當時我們在附近周圍找教會，便找到馬鞍山循道衛理小學來；那時是在2001年，到現在已經有16年了。兩個兒子也長大，成為有為的青年人。返教會之後，那時也是喜樂團契的初期；當時參加的弟兄姊妹都有差不多同齡的少年兒子。他們喜歡在足球場踢球，球來球往，兒子打波，父親也落場，非常熱鬧！團契的關係就這樣輕輕鬆鬆的連結起來。我們也曾一度包車去內地河源短宣，一眾少壯的兒子彼此搭膊玩樂，豈不樂哉！

然而人生變幻無常，今天不知明天事；近幾年自己的健康和婚姻不如意，令我重新思想自己與上帝的關係和自己屬靈的生命。上帝本

該是我們生命之主，但是當自己以為滿有幸福快樂之時，便容易忘記祂的信實，甚至不尊重祂的主權。

人生低落時，必須懂得仰望神，倚靠祂，因祂是我唯一的力量。在我人生低落之時，曾一度停返教會，但後來有姊妹們鼓勵，讓我不單重返教會，更積極參加門徒訓練、生命之道、盟約小組和其他屬靈活動。就這樣，生命便漸漸復原過來，讓本來軟弱的生命重新被建立。所以，我不但在工作幫助別人，也積極投入事奉。最開心的，是看到兩個兒子健康成長，得上帝保守和眷顧；他們不單完成學業，更有良好品格，熱心事奉教會，這是恩典。

現在我踏入人生另一階段，就是退休。無論健康、生活和物資供應，都不由我主宰，我知道自己更需要依靠上帝，因祂是我生命唯一的主帥！

「耶和華是我的力量，是我的盾牌，我心裏倚靠他就得幫助。我心中歡樂，我要用詩歌稱謝他。」（詩篇 28:7）

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2017。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂
【與主一起走過的日子】
本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)